

Апартаменты на первом этаже в Косталисте, Эстепона

Estepona East

REF. 5142

€1,695,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 3

ВАННЫЕ / 2

ПЛОЩАДЬ / 140 m²

ТЕРРАСА / 35 m²

АПАРТАМЕНТЫ НА ПЕРВОМ ЭТАЖЕ В КОСТАЛИСТЕ, ЭСТЕПОНА

Эта исключительная квартира предлагает изысканную концепцию гостиной открытой планировки с современным дизайном, органично сочетающим комфорт и стиль. Гостиная зона украшена современной мебелью и выделяется высококачественной отделкой. Изготовленные на заказ шкафы, элегантное напольное покрытие и электрический камин создают роскошную атмосферу, а современная звуковая система Bang & Olufsen обеспечивает повышенный уровень комфорта, идеально подходящий как для отдыха, так и для развлечений. Недавно установленная дизайнерская кухня - настоящая мечта шеф-повара. Полностью оборудованная первоклассной техникой Miele, она сочетает в себе функциональность и стиль, превращая приготовление пищи в удовольствие. Открытая планировка простирается от кухни до просторной гостиной, создавая гармоничный поток по всей квартире. Отсюда вы попадаете прямо на крытую частную террасу, откуда открывается захватывающий дух вид на море - идеальный фон для обедов и отдыха на свежем воздухе. Главная спальня продолжает тему роскоши: в ней есть ванная комната открытой планировки, оснащенная высококлассной сантехникой, и просторная гардеробная для вашего удобства. Как и гостиная, главная спальня также имеет прямой выход на главную террасу, что позволит вам наслаждаться потрясающими видами на море и свежим прибрежным бризом в любое время суток. Эта квартира готова к въезду, что делает ее идеальным вариантом для тех, кто ищет готовое решение для роскошной жизни. В доме имеется частная подземная парковка, обеспечивающая безопасную и удобную парковку, а также отдельная кладовая для дополнительного пространства. Расположенная в эксклюзивном и безопасном пляжном комплексе Costalita, квартира окружена пышными тропическими садами, которые создают мирный оазис. На территории комплекса есть большой бассейн в стиле лагуны, идеальный для наслаждения солнечными днями, и прямой доступ к одному из самых красивых пляжей на Новой Золотой Миле. В нескольких минутах ходьбы от отеля находятся престижный ракетный клуб Villa Padierna и роскошный 5-звездочный отель Mett, предлагающий различные виды отдыха и развлечений. Кроме того, неподалеку находится несколько очаровательных пляжных «чирингитос», где можно попробовать блюда местной кухни и расслабиться в пляжной атмосфере. Супермаркеты, бары и рестораны находятся всего в нескольких минутах езды от отеля, что гарантирует, что все необходимое будет у вас под рукой. Независимо от того, ищете ли вы дом для постоянного проживания, отдыха или инвестиций, эта потрясающая недвижимость предлагает уникальное сочетание роскоши, удобства и стиля жизни в одном из самых востребованных мест на Коста-дель-Соль.

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

inmoluxgroup.com